

જન્મદિને વધામણી

ઓમકાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ દ્વારા એક દિવસીય શૈક્ષણિક પ્રવાસ યોજાયો



મનોજ શુક્લ મંત્રી, સંસ્કૃતિ મો. ૯૮૨૫૮ ૭૯૫૨૯



નટવર હેડાઉ સાહિત્યકાર, કોલમીસ્ટ ગાંધીનગર સમાચાર મો. ૯૮૮૦૦ ૨૯૨૧૨



જાલુલાલ એન પાનેલીયા ટ્રસ્ટી, શ્રી ચૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સેવા સમાજ મો. ૯૮૨૫૦ ૧૩૭૫૬



મેહુલ પટેલ કરોબારી સભ્ય ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ મો. ૯૮૨૫૦ ૨૫૦૩૮



દિલીપસિંહ જશવંતસિંહ બ્રહ્મભટ્ટ પ્રમુખ, ગાંધીનગર બ્રહ્મભટ્ટ સમાજ મો. ૯૮૨૪૮ ૯૧૨૬૮



ગિરીશકુમાર ડાહ્યાલાલ ઉપાધ્યાય મો. ૯૪૨૬૦ ૩૮૬૩૭



ગાંધીનગર, તા. ૪ વિદ્યાર્થી માટે શાળાના અધ્યાપન કાર્યની સાથે-સાથે શૈક્ષણિક પ્રવાસ પણ એક અનિવાર્ય બાબત માનવામાં આવે છે અને આવા શૈક્ષણિક પ્રવાસથી જ બાળકમાં વિશિષ્ટ જ્ઞાનનો વધારો થાય છે. જેના ભાગરૂપે લેકાવાડા, ઓમકાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ દ્વારા ધોરણ પાંચથી ૧૧ના વિદ્યાર્થીઓ માટે એક દિવસીય શૈક્ષણિક પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

સી એમ વિદ્યાલય દ્વારા વસ્ત્રદાન કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૪ શિયાળાની કડકડતી ઠંડીમાં દૂંઠવાતા ગરીબ શ્રમજીવી બાળકો તેમજ મોટેરાઓને રાહત મળે તે હેતુથી ગાંધીનગરની શેઠ સી એમ હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓને પોતાના ધરના તેમજ પાડોશમાં રહેતા નગરજનો પાસેથી ૧૬૦ જેટલા વસ્ત્રો એકત્ર કરી સેક્ટર-૨ના કૂટપાય પાસેની ઝૂંપડપટ્ટીઓમાં રહેતા શ્રમજીવીઓને આપી ઉત્તમ સેવા બજાવી હતી. આ પુણ્ય કાર્યમાં શ્રેષ્ઠ શિક્ષકનો પુરસ્કાર મેળવનાર આચાર્ય બચુભાઈ પટેલ, ઉપાચાર્ય પ્રહલાદભાઈ એસ પટેલ તેમજ કેમ્પસ ડિરેક્ટર ડૉ. સોમભાઈ પટેલ સાથે શિક્ષકો ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ પણ જોડાયા હતા.

સોજા હાઈસ્કૂલ ખાતે કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમિનાર

ગાંધીનગર, તા. ૪ કલોલ તાલુકાની લબ્ધપ્રતિષ્ઠિત શૈક્ષણિક સંસ્થા શેઠ એચ એમ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, સોજાના પટાંગણમાં આજે કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. બી એસ પટેલ પોલીટેકનીક કોલેજ, ખેરવા અને ગણપત યુનિવર્સિટીના સહકારથી આયોજિત સદર સેમિનારમાં ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોને અનેકવિધ અભ્યાસક્રમો, કારકિર્દીનું આયોજન, વિવિધ અભ્યાસક્રમોની સરખામણી, કારકિર્દી ઘડતરમાં તેમનું પ્રદાન, ભાવિના નિર્માણમાં તેમનું સ્થાન વગેરે વિષય પરત્વે તલસ્પર્શી માર્ગદર્શન પૂરું પાડવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા પૂછવામાં આવેલા પ્રશ્નોના જવાબ પણ નિષ્ણાતો દ્વારા સંતોષકારક રીતે આપવામાં આવ્યા હતા.

સરકારી પ્રાથમિક શાળા ખાતે રમતગમતનાં સાધનોનું લોકાર્પણ



ગાંધીનગર, તા. ૪ સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૨૯-૧ના મેદાન ખાતે આજે રમતગમતનાં સાધનોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના મેયર હંસાબેન મોદી આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં, જેમના હસ્તે આ સાધનોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ભાજપ યુવા મોરચાના પ્રમુખ પદમશી ચૌહાણ, ઉપપ્રમુખ બિપીન રાવલ, બક્ષીપંચ મોરચાના મહામંત્રી કાનજીભાઈ ઠાકોર, એસએમસીના અધ્યક્ષ નશીમબાનુ તથા અન્ય સભ્યો, વાલીઓ, સીઆરસી પ્રકાશભાઈ આ સધનોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ભાજપ યુવા મોરચાના પ્રમુખ પદમશી ચૌહાણ, ઉપપ્રમુખ બિપીન રાવલ, બક્ષીપંચ મોરચાના મહામંત્રી કાનજીભાઈ ઠાકોર, એસએમસીના અધ્યક્ષ નશીમબાનુ તથા અન્ય સભ્યો, વાલીઓ, સીઆરસી પ્રકાશભાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શાળાના આચાર્ય મીનાક્ષીબેન જોષી દ્વારા સ્વાગત પ્રવચન આપવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ પ્રસ્તુત કરવામાં આવ્યો હતો. કાર્યક્રમના અંતે શિક્ષક શીતલબેન બારોટે આભારવિધા કરી હતી.

સી એમ સ્કૂલ દ્વારા વિદ્યાર્થી-વાલી મીટિંગ



ગાંધીનગર, તા. ૪ શેઠ સી એમ હાઈસ્કૂલ એન્ડ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ ગાંધીનગરના બ્રહ્મણી કૃપા હોલમાં ધોરણ-૧૦માં બધા જ વર્ગના પ્રથમ દસ ક્રમાંકે પાસ થનારા વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓની મિટિંગ યોજવામાં આવી હતી, જેમાં ૯૭ જેટલા વાલીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓને વિષય પ્રમાણે પરીક્ષાલક્ષી માર્ગદર્શન, ગુણવત્તા સુધારણા માટે પ્રયત્નો વિષયે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. પરીક્ષાનાં યોગ્ય સૂચનો અને

મનોરંજન
સિટી પલ્સ
સ્કીન-૧
બાજીરાવ મસ્તાની
૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩
પોઈન્ટ બ્રેક (૩ડી હિન્દી)
૧૨.૧૫, ૨.૩૦, ૧૦.૦૦
પોઈન્ટ બ્રેક (૩ડી અંગ્રેજી)
૪.૪૫
સ્ટાર વોર્સ (૩ડી અંગ્રેજી)
૭.૦૦
સ્કીન-૪
દિલવાલે
૧૨.૪૫
હુ હુ હુ હુ
૧૦.૦૦, ૪.૦૦, ૮.૩૦
છેલ્લો દિવસ
૬.૩૦
સ્કીન-૫
બાજીરાવ મસ્તાની
સવારે ૧૦.૦૦, ૧૨.૪૫
દિલવાલે
૪.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૬
બાજીરાવ મસ્તાની
૧૨.૪૫
દિલવાલે
૭.૦૦
છેલ્લો દિવસ
૧૦.૦૦

શ્રી સ્વામિનારાયણ સ્કૂલના ૯ વિદ્યાર્થીઓને એ-૧ ગ્રેડ



ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર દ્વારા જાહેર થયેલા ધોરણ-૧૨, સોમેસ્ટર-૩ના પરિણામમાં શ્રી સ્વામિનારાયણ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ, સેક્ટર-૨ના કુલ ૭ વિદ્યાર્થીઓએ એ-૧ ગ્રેડ પ્રાપ્ત કર્યો છે તેમજ ૨૧ વિદ્યાર્થીઓએ એ-૨ ગ્રેડ મેળવ્યો છે. શ્રી સ્વામિનારાયણ ઈંગ્લિશ હાયર સેકન્ડરી શાળાના કુલ બે વિદ્યાર્થીઓએ એ-૧ ગ્રેડ અને ૧ વિદ્યાર્થીએ એ-૨ ગ્રેડ પ્રાપ્ત કર્યો છે. આ વિદ્યાર્થીઓમાં પ્રણેશકુમાર અમૃતભાઈ જાદવ, અર્પિતાબેન વિરેન્દ્રસિંહ પરમાર, હર્ષલ મનુભાઈ સક્સેના, મોહીલ કાર્તિકભાઈ પટેલ, ઉદીતકુમાર બિમલકુમાર રાવલ, ઉર્મગ જગદીશભાઈ પટેલ, શિવાની યોગેશભાઈ જોષી, ચિરાગભાઈ નરેન્દ્રસિંહ ઝાલા તથા તીર્થ શૈલેષભાઈ પટેલનો સમાવેશ થાય છે. શાળાનું ગૌરવ વધારનારા આ સૌ વિદ્યાર્થીઓને સમગ્ર ગુરુકુળ પરિવાર તરફથી અભિનંદન પાઠવામાં આવ્યા છે.

બાળકને એ જ કરવા દો જે એને ગમે છે

યુવાનોએ વ્યસનો કે મોબાઈલ ફોન, ઈન્ટરનેટ જેવી બાબતો કરતાં શારીરિક તંદુરસ્તી માટે વધુ સમય ને ધ્યાન આપવાની જરૂર છે. આજના યુવાનોએ વ્યસનો કે મોબાઈલ ફોન, ઈન્ટરનેટ જેવી બાબતો કરતાં શારીરિક તંદુરસ્તી માટે વધુ સમય ને ધ્યાન આપવાની જરૂર છે. જો તને મજબૂત રહેશે તો મન પણ મજબૂત રહેશે ને ધાર્યા ક્ષેત્રમાં પ્રગતિ પણ સાધી શકાશે.

Advertisement for 'આવો ચીલો ચાતરીએ' (Come to the tent) featuring a young man and a woman, with text about sports and activities.

ડિવાઈન વિઝન ગ્રૂપ દ્વારા વાર્ષિક દિનની ઉજવણી કરાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૪ ડિવાઈન વિઝન ચિલ્ડ્રન ગ્રૂપના ૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓએ સેક્ટર-૨૨ ડિવાઈસ સ્કવેરમાં ઉત્સાહભરે વાર્ષિક દિનની ઉજવણી કરી હતી. સૌથી નાની વયના બાળક મંત્ર સથવારએ મુખ્ય અતિથિ તરીકે નવા પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું અને ગ્રૂપ લીડર નીરવ ગજજરે પોતાની બર્થ-ડે કેક કાપીને સૌનું મોં મીઠું કરાવ્યું હતું. ગ્રૂપના સંયોજક જયદીપભાઈ જોષીએ બાળ પ્રવૃત્તિઓનો મુખ્ય હેતુ સમજાવી ગ્રૂપની ગત વર્ષની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનું વિડીયો પ્રેઝન્ટેશન પ્રસ્તુત કર્યું હતું. ગ્રૂપના બાળકોએ ૨જૂ કરેલ ડાન્સ, સંગીત નિહાળી અગ્રણી શિક્ષક કિરીટભાઈ પટેલે બાળકોની આ પ્રવૃત્તિને બિરદાવી હતી અને પોતાનો સર્વાંગી વિકાસ સાધવા વિવિધ રમતગમત પ્રવૃત્તિઓમાં ભાગ લેવા પ્રોત્સાહિત કરી આશીર્વાદ પાઠવ્યા હતા.